

创新普法宣传 82家单位负责人与你“面对面”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 4月6日,由内蒙古自治区党委全面依法治区委员会办公室、党委宣传部、司法厅联合推出的《“八五”普法进行时》融媒体直播访谈栏目首期播出。自治区党委宣传部副部长、外宣办(新

闻办)主任江新辉,自治区司法厅党委委员、副厅长王平做客演播厅,以提高普法工作针对性和实效性为主题,畅谈自治区“八五”普法以及法治内蒙古建设,观看人数高达230万人次。

《“八五”普法进行时》系列访

谈直播节目,以创新的融媒体直播形式扩大普法覆盖面,开创融媒体时代的普法宣传工作优质样板。据了解,《“八五”普法进行时》系列访谈直播节目将邀请82家普法责任单位负责人轮流做客演播厅,以多部门联动奏响普法“大合唱”,推动全

面落实“谁执法谁普法”“谁主管谁负责”普法责任制,持续提升公民法治素养,推动普法工作守正创新、提质增效、全面发展,让学法用法成为民众的自觉行动和日常习惯,使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

内蒙古拳手 斩获全国锦标赛 1金3铜

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 记者4月11日从内蒙古体育局了解到,2023年全国拳击锦标赛(第一批)于日前在重庆市落下帷幕,经过激烈争夺,内蒙古运动员斩获1金3铜。

本次比赛共6天,设有男子5个级别,女子4个级别,来自全国38支代表队262名运动员参加,内蒙古重竞技中心派出24名运动员参加7个级别的比赛。前不久在女子世界拳击锦标赛中斩获铜牌的李倩,此战获得女子75公斤级金牌。王振伟获得男子92公斤以上级第三名,赵轩获得女子54公斤级第三名,布日都获得女子75公斤级第三名。王倩获得女子63公斤级第五名,布音获得男子67公斤级第五名,内蒙古代表队还获得体育道德风尚奖。

在国家队执教10年的哈达巴特尔今年回到内蒙古拳击队,他一手带出了杨晓丽、李倩、窦丹和杨柳4名世界冠军。哈达巴特尔希望继续给内蒙古拳击项目培养出更多优秀人才。接下来,内蒙古拳击队还将继续备战全国拳击锦标赛、冠军赛等大赛。



工作人员清理黄沙

高速公路被黄沙掩埋……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 4月10日,受大风降温天气影响,巴彦淖尔市出现今年最强沙尘暴天气,陕坝高速部分路段被黄沙掩埋,给过往车辆行车安全带来隐患,交管、路政等多部门联合铲沙开路。北方新报官方抖音号当日发布视频,引发各地网友关注,一天播放量突破116万,点赞6600人次。河北网友@五彩泡泡:我还以为这是黄土高坡;内蒙古网友@初生的光:辛苦交警同志们,风雨无阻,为你们点赞……

记者了解到,当日陕坝地区黄沙漫天,辖区道路能见度不足10米,群众出行、生产生活受到严重影响,内蒙古公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队迅速启动恶劣天气应急预案,加大巡逻管控力度,及时发现排查险情,针对巡查过程中发现的积沙路段安全隐患,联络路政、养护部门,第一时间调用机械和人员,快速对道路积沙进行清除。同时,安排警力对通行车辆进行指挥,防止发生车辆滞留和交通拥堵,最大限度保障大风沙尘恶劣天气条件下道路通行。

【相关新闻】

本周还有大风沙尘天气

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 内蒙古气象局4月11日发布消息称,受冷空气影响,12~14日,内蒙古大部4~5级短时6级西北风,中西部偏北地区5~6级短时7~8级西北风,局地阵风可达9级以上,中西部偏北地区伴有沙尘天气,局地有沙尘暴;12~15日,西部偏东和中部偏西地区气温下降6~8℃,局地气温下降8~10℃;12~15日,中部偏东和东南部地区有小雨或雨夹雪。

气象部门提醒,内蒙古大部风力较大,需防范大风天气可能造成的危害,做好临时搭建物、建筑工棚、设施农业、牲畜圈舍等的防风加固工作;未来5天内蒙古中东部草原、森林火险等级较高,其中呼伦贝尔市西部火险等级高,建议加强防火安全管理。

公经高速开通运营

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 4月10日9时,G5511二广高速集宁至阿荣旗联络线公(主线)经(棚)段高速公路(简称公经高速)开通运营。

据了解,公经高速于2019年10月开工建设,今年3月通过交工验收,主线起点位于锡林郭勒盟与赤峰市交界处的公主埂,经克什克腾旗浩来呼热苏木,终点止于经棚镇,全长61.25公里,采用双向四车道高速公路标准建设。

公经高速是内蒙古西部盟市去往东北三省的重要通道,与2019年8月已运营的丹锡高速大(板)经(棚)段高速公路和即将开通二广高速集宁至阿荣旗联络线大(板)查(白音他拉)高速公路相连,对促进自治区西、中、东部地区的互联互通,改善区域交通运输条件,促进沿线资源开发、旅游业发展和经济社会协调发展具有重要意义。

◎速读

●4月10日,记者从自治区药品监督管理局了解到,自治区药物警戒中心创新建立并推广使用故障类医疗器械不良事件“一键化”报告模式,有效解决了人工收集、抄录、上报医疗器械不良事件报告而导致的效率低、质量差、时限长的难题。目前“一键化”报告模式已成功推广覆盖全区8个盟市,个别医疗机构报告数量提升超过600%。

(刘睿) ●包头市青山分局情指中心日前接到一起群众求助警情,并迅速指派青福镇派出所出警。派出所民警赶到现场发现,一名流浪人员由于长时间未吃东西,已饿得神志不清。民警为其准备了食物,并进行了简单检查。等他恢复意识后,民警与该男子远在千里之外的母亲取得联系,将其带至相关部门进行安置。依托“情指行”一体化运行机制,青山分局情指中心积极解决群众困难,化解矛盾,真正赢得群众的信任和拥护。

(刘璇)